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中考数学天天练总试题及答案 周汇总（3.25-3.29）
　　学而思中考数学天天练栏目每日精选一道中考压轴题。适合大部分参加中考的学生，中考压轴题综合应用性强，各项知识点结合紧密，适合锻炼参加中考学生的综合思维能力。

　　·本周试题由学而思名师精选、解析，以保证试题质量。

　　·每周末，我们将一周试题汇总为word版本试卷，您可下载打印或在线阅读。

　　·同学们在答题时要严格控制答题时间，为中考那一刻，做出充足的准备，答案明日公布！

　　·如果有需求及建议可以与我们联系：QQ：1667313064  邮箱：zhangran@eduu.com

     中考数学天天练2013.3.25
　难度：★★★ ★   考点：二次函数综合题。
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>>>试题详细答案 
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中考数学天天练2013.3.26
　难度：★★★    考点：二次函数综合题，待定系数法，曲线上点的坐标与方程的关系，勾股定理，相似三角形的判定。
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>>>试题详细答案 
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中考数学天天练2012.3.27
　难度：★★★    考点：二次函数综合题。
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>>>试题详细答案 
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中考数学天天练2013.3.28
 难度：★★★    考点：二次函数的应用；一次函数的应用。
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>>>试题详细答案
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中考数学天天练2013.3.29
 难度：★★★    考点：二次函数的应用。
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>>>试题详细答案 
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